

РАДІСТЬ ВІДКРИТТЯ

З творчістю багатьох з них ми з вами знайомі. І не тільки з численних публікацій у періодичній пресі, не лише за першими поетичними книгами, які вийшли у видавництвах республіки. Більшість молодих авторів бере активну участь у літературному і громадському житті, часто зустрічається у читальних аудиторіях. Та все ж для багатьох шанувальників поезії це буде й перше знайомство.

У московському видавництві «Молодая гвардия» побачила світ книга «Молодые поэты Украины». В антології — автори різного віку, але імена їх стали широко відомі читачам в останні десятиліття. Як пише у післямові до антології лауреат Державної премії СРСР і Державної премії УРСР імені Т. Г. Шевченка Іван Драч, кожен з авторів міг би мати хороший окремих збірник російською мовою. І це було б справедливо.

Але й випуск колективного збірника є вже подією. Добре, що всесоюзне видавництво знайомить читача з молодими талантами України. Отак відразу перед любителями поезії постає ціле покоління, яке прийшло у наш складний і суперечливий світ зі своїми думками і тривогами, яке прагне сказати своє слово про час і народ, вболіває за долю рідної землі, за душу людини.

Ім'я Миколи Воробйова зазвучало у поетичному колі ще в шістдесяті роки. Але нелегко було пробитися поетові до читача у сумнозвісні часи. Лише у 1985 році вийшла у Києві його перша збірка, через рік — друга. А нині з своєрідною творчою манерою Миколи Воробйова, з його багатим образним світом можуть познайомитися читачі в усіх куточках нашої країни.

У Геннадія Літневського поетична доля склалася щасливіше. Його книжки не пройшли повз увагу шанувальників літератури, його ім'я не раз з'являлося на сторінках періодичних видань. Жаль, але внаслідок трагічного випадку життява дорога Геннадія на початку нинішнього року передчасно обірвалася. А поетичний шлях його продовжується. В антології представлені його вірші «Лето», «Ты вновь на этих стежках», «Письмо», «Дождь», «Песня».

Серед авторів збірника — Юрій Андрухович і Наталія Білоцерківець, Павло Гірник і Василь Герасим'юк, Світлана Короненко і Григорій Лютий, Марія Матіос і Тарас Федюк. Широкими добірками представлені Іван Малкович, Ірина Миرونенко, Василь Осадчий, Ігор Римарук, Євген Салевич.

Приємно, що серед двадцяти п'яти поетів України троє — наші земляки. В антології подані вірші Олександра Ірванця, Миколи Пшеничного та Миколи Тимчака. Нещодавно у цьому ж видавництві вже вийшла книга Миколи Пшеничного «Калиновий рушник». З'явилася вона під спільною обкладинкою з поетичними книгами Володимира Затулівітра та Геннадія Літневського. І ось нині публікація в антології «Молодые поэты Украины».

«На тему вечности», «Еще год армейской службы», «Мольба» — цими поезіями представлено у збірнику Олександра Ірванця. Вже першою своєю українською збіркою «Вогнище на дощі» він заявив про себе як про талановитого поета, серйозну творчу особистість. Так само небуданно сприймається голос Олександра Ірванця і в перекладі на російську мову серед інших авторів колективної книжки.

У післямові до антології «Поколение взрослого достоинства» Іван Драч пише: «Мне по духу ближе других поэт с Волины Микола Тимчак — и пишущий, и поющий, а главное, связывающий свою творческую судьбу з нелегкой нашей жизнью». Добірка Миколи Тимчака об'ємна не тільки за обсягом, виділяється і глибиною, оригінальним світобаченням, емоційною наснагою слова.

До речі, серед тих російських авторів, хто представив всесоюзним читачам твори молодих українських поетів, перекладачі Л. Григор'єва, Ю. Мезенко, В. Чубур, Н. Котенко, В. Алейников, Н. Лясковська та інші. Упорядкував антологію поет В. Крикуненко.

Знайомство з творчістю молодих поетів України для читачів антології стане справжнім відкриттям містецького світу молодих.